

Szabó Lőrinc: Karácsonyest, nyugalmas este...

*Karácsonyest, nyugalmas este,
szemünk a friss havon mereng;
és lelkünk bánattal övezve
ki tudja merre, merre leng?*

*- A szél kint a havat kavarja
és trombitálva jár a tél;
a lelkünk félve gondol arra,
ki tőlünk most oly messze él...*

*Karácsonyest. - Egy drága könnyben
óh mennyi boldogság van itt!
A gondolatunk messzeröppen
és lelkével ölelkezik:*

*- elcsöndesül az ég haragja,
csillag ragyog, elült a szél
és lelkünk áldva gondol arra,
ki nemsokára visszatér...*



Áldott, békés karácsonyi ünnepet kívánunk minden bikali lakosnak!

Testületi hírek

1. Kőműves József tájékoztatást adott a képviselőtestületnek a padlásszigetelési programról. Mint elmondta felvettük a kapcsolatot a kivitelező céggel, akik arról tájékoztattak, hogy az idei évben a program már nem valósul meg. Mint mondta a nagy igényeknek köszönhetően jelentős hiány alakult ki a piacokon, nincs elég gyártói kapacitás szigetelőanyagokból. Jelenleg a magyar és román beszállítókon túl már a törökök is szállítanak, de ez sem elég. A cég most a tevékenységét január 20-ig felfüggeszti, reméli, hogy addig minden rendeződik. Amint újabb információk lesznek tájékoztatni fogjuk a lakosságot.
2. Az elektromos autó beszerzése is csúszik. Őket személyesen is megkerestük, s ott is elmondták, hogy nincs elég autó az országban, akkora az igény ezekre az olcsó, s pályázatilag támogatott járművekre. Szállítás itt is csak jövőre várható.
3. Testületünk döntött a Bursa Hungarica pályázatokról is. A benyújtott kérelmek alapján minden pályázót támogattunk, így ők havonta 11.000 Ft/ fő támogatást kaphatnak a pályázat keretében összesen.
4. Önkormányzatunk megnyitotta az Evangélikus templom felújításának támogatására létrehozott számláját. Ennek száma: 11731063-15331713-10090002. Amennyiben támogatni szeretnék a felújítást, úgy kérjük, hogy erre a számlaszámra utalják adományaikat. Köszönjük!
5. Sásd Város Önkormányzata megkereste önkormányzatunkat, hogy fogorvosi rendelőt szeretne kialakítani egy olyan épületben, amelyben Bikalnak is tulajdonrésze van. Kérte, hogy ezt a minimális tulajdonrészt adjuk át nekik. Testületünk megvizsgálta a kérelmet, s úgy döntött, hogy mivel a tulajdoni részünk nagyon minimális, így átadjuk a részünket.
6. Testületünk úgy döntött, hogy a Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Társulásba Polics Józsefet, Komló Város polgármesterét delegálja tanácsstagnak.
7. Önkormányzatunk úgy döntött, hogy az önkormányzatoknak kötelezően alkalmazandó főépítész társulási formában kívánja foglalkoztatni. Mivel a főépítész foglalkoztatásának költségeit az államtól kapott normatíva valószínűleg nem fogja fedezni, így a különbözetet a társulásban résztvevő önkormányzatoknak lakosságszám arányosan kell majd kifizetniük.

Véradás

2025. január 3-án, pénteken ismét véradást szervez a Magyar Vöröskereszt Bikalon.

helyszín: **Bikali Óvoda,**

időpont: **10 óra és 12:30 között.**



Minden régi és új véradót sok szeretettel várunk!

Tóth Katalin

Elérhetőségek

Kómúves József polgármester

e-mail: bikalihivatal@bikal.hu

fogadóóra: hétfőn 16 – 17 óráig

Más elfoglaltság esetén a fogadóóra elmarad.
Ezért szíves elnézésüket kérjük!

Mázsár Réka alpolgármester

06-30-534-7604

Maisch Norbert képviselő

e-mail: mnorbert76@freemail.hu

Miklós Balázné képviselő

06-30-592-7487

Feller Henrik képviselő

06-30-518-6525

dr. Markó Gábor, jegyző

Bikal: 559-018, Egyházaskozár: 459-101/13-as mellék

Bognár-Papp Zsuzsanna adóügyi ügyintéző

459-205

Molnár Sarolta, ig. előadó, anyakönyv

559-018

Varga Tamás, pénzügyi ügyintéző

459-205

Jurasits Gyöngyi, pénzügyi ügyintéző

459-205

Ügyfélfogadás:

Hétfő-Csütörtök: 8 – 16, Péntek: 8 - 12

Pénztár nyitva:

Hétfő: 8 - 15:30, Péntek: 8 - 11

Egyházi hírek

KATOLIKUS EGYHÁZ, Szent Anna templom

Szentmisék:

vasárnaponként: 08:30-kor

Ünnepi szentmise a plébánián december 25-én,
8:30-kor lesz.

Elérhetőségek:

Battonyai János plébános: 06-30-949-4048

Studer Zsófia: 06-30-358-7564

EVANGÉLIKUS EGYHÁZ

Istentisztelet Egyházaskozáron minden vasárnap
09:30-kor.

Ünnepi Istentisztelet Egyházaskozáron december
24-én 17 órakor, és 25-én 9 órakor lesz.

Az újévi Istentisztelet Egyházaskozáron
január 1-én 9 óra 30-kor kezdődik.

Elérhetőségek:

Gyórfy Sándor: 06-30-628-9242,

email: sandor.gyorffy@lutheran.hu

Anyakönyvi hírek

Megszületett

Borbély Dávid Róbert

Berta Renáta

és

Borbély Imre kislánya

Elhalálozás

nem történt

Frank Emili

Frank Vivienn

és

Frank László kislánya

Kiss Endre

Kiss Natasa

és

Kiss Szabolcs kislánya

Házi készítésű lekvárok kaphatók

Ismét kaphatók házi készítésű lekvárok az alábbi gyümölcsökből a készlet erejéig:

csipkebogyó, vadszeder, szeder-berkenye, nektarin-berkenye, szilva, füge, kökény, körte.

A lekvárok ára: 1.000 Ft/üveg.

Érdeklődni lehet: Sterner Henrikné, Bikal Ifjúság u. 21.,

tel.: 06-30-9861-665

Iskola hírei

Idén is „codeweeketünk”

Az alsósok QR-kódokat olvastak, majd megoldották a benne kapott feladatokat. Kipróbálták milyen robotnak lenni és milyen egy igazi robotot irányítani. A kis robot programozása közben játszva fejlődik a gyerekek térlátása és logikája.

A felsősök az idei Codeweek keretében rendhagyó módon programoztak a Scottie Go! készletekkel. A Scottie Go! egy fejlesztő társasjáték, amely segít megtanítani a gyerekeknek a programozás és a robotika alapjait. Megmutatja, hogyan lehet összetett problémákat megoldani és csapatban dolgozni, fejleszti az analitikus gondolkodásmódot és segít az algoritmusok megértésében.

Miklós Balázsné és Kőművesné Puchner Ildikó



Nyílt óra az 1. osztályban

November végén az elsős szülők, óvó nénik betekintést nyerhettek az 1. osztályban folyó munkáról; megnézhatték milyen ügyesek, mennyi mindent tanultak már legkisebb diákjaink.



III. Buzánszky Jenő Országos Sporttörténeti vetélkedő

November 29-én iskolánk három tanulója vett részt a III. Buzánszky Jenő Országos Sporttörténeti vetélkedőn. Az ország számos pontjáról érkeztek versenyzők erre a nivós és magas színvonalú versenyre. Diákjaink egyéniben is remekül helyt álltak, és összességében sikerült csapatunknak az 5. helyen zárni a versenyt. Csapattagok: Bakonyi Máté (7.o.), Csernik Huba (6.o.), Dunai Ádám (7.o.). Ezúton is gratulálunk Nekik!



Laczkó Norbert

BOZSIK foci

Az Intézményi Bozsiak Torna I. fordulójára december 2-án került megrendezése az egyházasközponti tornateremben. Idén is két korcsoportban neveztek diákjainkat: II-III. korcsoport (3-4. és 5-6. osztályosok). Remek hangulatban telt a délelőtt, ahol végül a II. és a III. helyet sikerült megszereznünk. Gratulálunk!

Miklós Balázs



Mikulás az iskolában

December 6-án, mint minden évben, a Mikulás idén is ellátogatott iskolánkba. Korán reggel érkezett a kis krampuszaival, kicsit megpihent, majd minden osztályt felkeresett. A gyerekek már nagyon várták, izgultak, hogy vajon kiről mit fog mondani. Az 1. és a 2. osztályosoknak ajándécsomagokat hozott. A 3-4. osztályosok viszont rendhagyó ajándékot kaptak, egy Mikulásjegyet, mely egy különleges Mikulásprogramra szól. Mivel a buszokat is az iskola elé rendelte, nagy volt a meglepetés. A két osztály azonnal indulni tudott Szekszárdra, ahol a moziban a „Szupermikulás” c. filmet nézték meg, majd felültek a Mikulásvonatra is. Nagy örömmel, tele élményekkel érkeztek vissza az iskolába. Nagyon köszönjük a Mikulásnak, Lángi Lajosnak, hogy idén is eljött hozzánk, a gyerekek nagy örömére!



Schullerné Kniesz Márta



Legjobb karácsonyi öltözetek

December 6-án a felső tagozaton megmérették a legjobb karácsonyi öltözetek. Sok ötletes megoldással érkeztek a tanulók; díszes, vicces, világító pólók és pulcsik is jelen voltak. Az első helyezett Tóth Noémi (6.o.) lett, második helyen holtversenyben Jauch Réka (8.o.) és Bakonyi Máté (7.o.) végzett, míg a harmadik helyen Piczek Kitti (5.o.) és Dunai Ádám (7.o.) osztoztak.



Laczkó Norbert

Cirkuszban jártunk

2024. december 4-én, a LEP program keretében a Fővárosi Nagycirkuszba utazhattak a nyolcadik osztályosok. A Karácsonyi CsodaShow című előadást tekinthették meg. A változatos produkciók közt szerepeltek kínai zsonglőrök, magyar légtornászok, hasbeszélő és kutyaিদomár is. Nagy sikere volt Eötvös Krisztina és Richter Szabasztián „gyorsöltözés” című előadásának és a Pannóra duó „hajlógó” számára is nagyon rácsodálkoztak a gyerekek. Szép élményekkel gazdagodtak tanulóink!



Rózsa Józsefné

Sakk

Kedves Szülők, Támogatók!

A 2024/25-ös tanév a sakk szempontjából több újdonságot hozott. Négy tanulóink élő pontja, játékereje alapján a Kettős Támadás Sakk Egyesület igazolt versenyzője lett. Miklós Hanna, Miklós Luca, Halmosi Szabolcs, Halmosi Thomas országos egyéni top 10-es eredménye/eredményei alapján iskolánk büszkeségei. Dan Ábrahám, és Dan Mánuel versenyzői karrierje már évekkkel ezelőtt kezdődött. Az így kibővült (velem együtt) 7 fős csapattal két nemzetközi versenyen vettünk részt Dombóváron és Pécsen. Mind a négy újonc megszerezte a hón áhított élő pontot, „feliratkoztak”.

A tavaszi versenyszezonban további nemzetközi versenyek várnak ránk. A sakkjáték öröme, közösségi élménye, a verseny izgalma életváltató, meghatározó hatás. Mélységes öröm látni kibontakozásukat, szárnyalásukat, nagy megtiszteltetés támogatni, segíteni őket nem könnyű útjukon. Ezúton köszönöm a szülőknek, akik mellettünk, mögöttünk állnak. Lehetővé teszik, hogy mindez valóság legyen.

Jóval népesebb csapattal készülünk a diákolimpiai szezonra. Az iskolai selejtező december 12-én csütörtökön lesz. Itt eldől kik képviselhetik iskolánkat a megyei döntőn egyéniben és csapatban.

A sakkozás további hatékony támogatása érdekében a Kettős Támadás Sakk Egyesület pályázatot adott be tehetséggondozás, versenyeztetés, sakkeszközök beszerzése, sakkklub témakörben.

Dan Dániel





PUCHNER BIRTOK JANUÁRI PROGRAMAJÁNLÓ

ÉLMÉNYBIRTOK NYITVATARTÁS

Január 4., 11., 18., 25.	10:30-17:00	Januári nyitva tartás az Élménybirtokon
-----------------------------	-------------	---

SZÍNHÁZI ELŐADÁSOK A PUCHNER BIRTOKON

A Bikali Élményszínház előadásai

Minden **hétfőn, szerdán és szombaton színházi előadásokkal** készülünk az egész családnak!

Részletes program és jegyek: elmenybirtok.hu

Január 18. szombat	19:00-20:00	<p>Anya-csavar – a női szerepek örületében</p> <p>A véget nem érő teendő listái, a gyermeknevelés, a befizetted, elintézted, megtetted keserűes darabja. Ami biztos, hogy sokat fogsz nevetni, hiszen magadra ismersz majd, mindegy melyik nemhez tartozol.</p> <p>3.000 Ft/fő (15 éves kortól ajánlott)</p>
Január 31. péntek	19:00-19:30	<p>A Tücsök és a Hangya</p> <p>Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy Tücsök és egy Hangya. A Hangya keményen dolgozott, élelmet gyűjtött a hosszú télre, de a Tücsök csak muzsikált.</p> <p>Ismerős a mese, ugye? Ha kíváncsi vagy, hogyan is szőjük-fonjuk a klasszikus mese szövetét, tarts velünk: sok interakcióval, zenével és játékkal várunk!</p> <p>2.000 Ft/fő-től (2 éves kortól ajánlott)</p>

ÉVSZAKOK VARÁZSA: KREATÍV LAKÁSDEKORÁCIÓS WORKSHOP

Minden szerdán és szombaton

13:00 és 16:00 között

Légy részese egy vidám és kreatív délutánnak Ilona és Anikó társaságában!

Csatlakozz hozzánk és készítsd el saját kezűleg **otthonod legszebb díszét.**

A workshop keretein belül **PRÉMIUM** alapanyagokból dolgozhatsz, és a profi segítség mellett garantált a siker.

A kreatívkodás mellé **frissítő italokkal és ízletes aprósüteményekkel** is készülünk a résztvevőknek, a workshop végén pedig mindenkinek egy kisebb ajándékcsomaggal kedveskedünk.

Jegyár: 22.000 Ft/fő (15 éves kortól ajánlott)

Tipp!

Hozd a barátaidat is!

3 fő jelentkezése esetén **15.000 Ft kedvezményt** adunk a workshop árából!

Jegyvásárlás és részletek:

<https://elmenybirtok.hu/programok>

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK**MENTŐ:** 104,**TŰZOLTÓ:** 105, **RENDŐRSÉG:** 107**EURÓPAI UNIÓS SEGÉLYHÍVÓ:** 112**ORVOSI RENDELŐ BIKAL**

H.,K.,CS.,P., : 8:00-12:00

Sze.: 12:00-16:00

tel.: 459-217

FOGORVOSI RENDELŐ MÁGOCS

Dr. Vass Edit bejelentkezés: 451-114

ORVOSI ÜGYELETFelnőttek és gyermekek esetén egyaránt a
1830-as számot kell hívni!H.,K.,Sz.,Cs.: 16:00-tól másnap 8:00 óráig,
ill. pénteken 16:00-tól hétfő reggel 8:00-ig.

Ünnepnapokon a hétfévi rend szerint.

FALUGAZDÁSZ - Mágocs Művelődési Ház**Pálinkás Kornél**, tel.: 06- 30/164-7003

ügyfélfogadás: Hétfő, Szerda 8-16:30 között

KÖRZETI MEGBIZOTT RENDŐR**Müller György** szolgálati tel.:06-30-218-4806

Komló: 582-440

SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS BIKALON

Piszkor Istvánné, Gyöngyi 06-30-231-3985

POSTA BIKAL 459-210**OKMÁNYIRODA KOMLÓ** Városháza tér 3.
584-013**VÍZ HIBABEJELENTÉS (0-24)**

06-80-201-651

ÜGYINTÉZÉS 7300 Komló, Kossuth L. u. 9.
telefon: 72/582-196; 72/582-201**EON ÁRAM- HIBABEJELEN.:** 06-80-205-020**EON GÁZ- HIBABEJELEN.:** 06-80-424-242**KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELEN.:** 511-599**MUNKAÜGYI KÖZPONT****Mágocs Művelődési Ház**
minden hónap első keddjén
8 - 12 óra között**FÖLDHIVATAL KOMLÓ****Berek u. 3. Tel.:** 72/896-166**KÉMÉNYSEPRÉS****1818/ 9menü/ 1pont****ÉPÍTÉSÜGYI HATÓSÁG**Komló, Városháza tér 3.
telefon: 584-000**A BIKAL NONPROFIT KFT
SZOLGÁLTATÁSAI**

utánfutó bérleti díj: 2.200Ft/nap

sörpad garnitúra bérleti díj:

1 garnitúra (2 pad, 1 asztal) 500Ft/nap

ÜGYFÉLFOGADÁS:**Munkanapokon: 8:00-12:00**

tel.: 559-006

Bogyay Gábor ügyvezető

tel.: 06-30-748-1581

Vegyesbolt: Hild Gáspárné

tel.: 459-374

Solya VirágVirágcsokrok, koszorúk, kegyeleti díszek, egyedi csokrok,
esküvői dekorációk elkészítését vállalom.

Cím: Bikal, Szabadság utca 26.

Nyitvatartás:

Kedd-Péntek: 08:30-16:30

Szombat: 08:30-11:00

Vasárnap-Hétfő: Zárva

Rendelésfelvétel: **Takács Orsi, 06-30-964-2086****OTYI 2019 BT.**Vállalok hideg és melegburkolást, valamint egyéb kőműves
munkákat.**DÉZSI ZOLTÁN** - Bikal, Árpád u. 10/a.

elérhetőség: +36-70-631-3731,

otyibt@freemail.hu

IKSZT nyitvatartás:**hétfőtől-péntekig:** 08 -12 óra között**Könyvtár nyitvatartás:****hétfőtől-csütörtökig:** 12-16 óra között**pénteken:** 08 -12 óra között